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1. OÈ Ì·ıËÙ¤˜ ·ÚÈıÌÔ‡Ó ÚÔÊÔÚÈÎ¿ ·ÓÙ›ÛÙÚÔÊ· ÍÂÎÈÓÒÓÙ·˜ ·fi ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi 20. 

1
∞ÚÈıÌÒ ·ÓÙ›ÛÙÚÔÊ· ÍÂÎÈÓÒÓÙ·˜ ·fi ÙÔ 20.

20 19 18 ... 1

™˘ÓÂ¯›˙ˆ ÙË ̄ ¿Ú·ÍË ÙˆÓ ÁÚ·ÌÌÒÓ ÌÂ ÙÔ ̄ ¿Ú·Î·.

™˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ô˘ ÏÂ›Ô˘Ó.
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6
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ô˘ ÏÂ›Ô˘Ó.

4. ∏ ‰·ÛÎ¿Ï· Ï¤ÂÈ Î¿ıÂ ÊÔÚ¿ ¤Ó·Ó ·ÚÈıÌfi Î·È ÚˆÙ¿ ÙÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜ fiÛ· ̄ ÚÂÈ¿˙ÔÓÙ·È ·ÎfiÌË ÁÈ· Ó· Á›ÓÔ˘Ó 10.
OÈ Ì·ıËÙ¤˜ ÁÚ¿ÊÔ˘Ó ÛÂ Î¿ıÂ Ï·›ÛÈÔ ÙÔ ÛˆÛÙfi ¿ıÚÔÈÛÌ· (.¯. 6 + 4 = 10).

4
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ ÙÔ Û˘ÌÏ‹ÚˆÌ· ÙÔ˘ ·ÚÈıÌÔ‡ 10.

∞fi ÙËÓ ÚfiÛıÂÛË ‚Ú›ÛÎˆ ÙÈ˜ ‰‡Ô ·Ê·ÈÚ¤ÛÂÈ˜.

8 + 2 = 10 6 + 3 = 9

4 + 3 = 7 7 + 3 = 10

10– 2 = ...

10– 8 = ...

8 – 2 = ... 7 – 3 = ... 10– 2 = ...

5 – 1 = ... 10– 4 = ... 9 – 7 = ...

10– 2 = ... 9 – 3 = ... 8 – 6 = ...

7 + ... = 9 8 + ... = 10 4 + ... = 10


